



## **Руководитель следственного управления принял участие в торжественном возложении цветов к Монументу Победы в честь 78-й годовщины начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой**



5 декабря руководитель следственного управления СК России по Рязанской области генерал-лейтенант юстиции Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в торжественном возложении цветов на мемориальном комплексе «Монумент Победы», которое состоялось в честь 78-й годовщины начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских захватчиков в битве под Москвой.

Среди крупнейших событий второй мировой войны великая битва под Москвой занимает особое место. Именно здесь, на подступах к столице, хваленая гитлеровская армия, в течение



двух лет легким маршем прошедшая многие европейские страны, потерпела первое серьезное поражение. А победа советских войск в битве под Москвой послужила началом их общего наступления.

Почтить память погибших в годы Великой Отечественной войны на площадь Победы пришли ветераны, руководители и представители органов государственной власти, местного самоуправления города Рязани, областных министерств и ведомств, территориальных подразделений федеральных органов власти, силовых структур, высших образовательных учреждений, представители общественных организаций, духовенства, военнослужащие, курсанты, школьники.

Присутствующие возложили цветы к монументу. В память о павших защитниках Родины была объявлена минута молчания, в их честь был дан троекратный оружейный салют. Курсанты Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного командного училища имени генерала армии В.Ф. Маргелова прошли торжественным маршем перед участниками церемонии.

## Изображения



05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1416888>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---